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Cena vodného a stočného na Jičínsku se       v roce 2025 nezmění 
Vodohospodářská a obchodní společnost a. s. ponechá pro rok 2025 ceny vodného a stočného ve stejné výši, jako jsou letos. Zákazníci budou platit za vodné a stočné stále 106,34 Kč za metr krychlový. Za posledních šest let cena postupně rostla, a to především kvůli nárůstu cen energií, služeb, inflace a DPH. Masivně se také investovalo do rekonstrukce vodárenské infrastruktury. Cílem VOS a. s. je dlouhodobě držet vyrovnané hospodaření. Případný zisk jde vždy zpátky do regionu ve formě obnovy potrubí, kanalizace a zařízení. 
Představenstvo Vodohospodářské a obchodní společnosti a. s. rozhodlo dne          17. 12. 2024 o cenách za vodné a stočné pro příští rok. Vedení společnosti předložilo představenstvu předběžnou ekonomickou rozvahu, předpokládané výsledky hospodaření a vývoj nárůstu cen v následujícím roce. Na základě závěrů ekonomů a předpokládaného vývoje v příštím roce rozhodlo představenstvo o ponechání ceny na úrovni letošního roku. Za vodné tedy zákazníci budou platit 54,94 Kč/m³ a za stočné částku 51,40 Kč/m³. Dohromady 106,34 Kč/m³ vč. DPH.
Kalkulace cen vodného a stočného na rok 2025 vycházela ze strategického plánu společnosti na roky 2025–2029. „Tento plán vznikal v době stabilnější ekonomické situace, přesto jsou některé nákladové položky pouze odhadovány. Hospodaření společnosti je dlouhodobě velmi dobré, prodej vodného a stočného je také stabilní. Představenstvo tedy rozhodlo ceny nezvyšovat. Vodné a stočné na Jičínsku patří mezi jedno z nejnižších v celém Česku,“ komentuje rozhodnutí předseda představenstva VOS, a. s. a starosta města Jičína JUDr. Jan Malý.  
V kalkulaci se počítá s mírným nárůstem inflace, rostoucími cenami energií, cen materiálů, služeb i mírným nárůstem mezd. Na příjmové straně se spotřeba vody víceméně nemění. Spotřeba pitné vody narůstá jen mírně, a to díky novým odběratelům. Ročně se jí prodá zhruba 2 830 tis. m3. Objem stočného zůstává stejný okolo 2 917 tis. m3. „Naší společnosti se dlouhodobě daří držet vyrovnané hospodaření, kdy příjmy jdou nejen na provoz, ale i do postupné obnovy infrastruktury. Akcionáři si nevyplácí žádné dividendy a veškerý zisk tak jde zpět do regionu. V posledních letech jsme také hojně investovali a máme opravenu, mnohde i za podpory dotací, velkou část technických zařízení jako jsou ČOV a úpravny vody,“ komentuje provoz VOS, a. s. ředitel společnosti Ing. Richard Smutný. Vodohospodářská
a obchodní společnost a.s.
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V příštím roce má VOS a. s. v plánu dát do oprav vodárenské infrastruktury a zařízení 81 mil. Kč. Dalších cca 70 mil. Kč půjde do investic, z nichž většina závisí na rozhodnutí krajských, městských či obecních úřadů. Jsou to rekonstrukce kanalizací a vodovodů, které se dějí v rámci rekonstrukcí silnic a ulic. Dále se budou modernizovat řídící systémy ve vodárenské soustavě a v Nové Pace se vybuduje nové provozní středisko. Pokračovat se bude i ve výměně vodoměrů s dálkovým přenosem. 
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